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Tjedni kalendar 

u njoj vlada sklad i jedinstvo. U takvoj 
obitelji sve se prihvaća i podnosi, naoko 
nerješivi problemi rješavaju se. 
Sveta obitelj, neraskidivo vezana uz Boga 
i primjer da Bog uvijek bude prisutan u 
našim domovima. Sveta obitelj proživlja-
va bolno i mučno progonstvo u Egipat i 
tako posvećuje sve prognane obitelji. 
Nažalost naš narod još i danas trpi takvo 
bolno iskustvo. 
Veliki se izazovi i kušnje stavljaju pred 
današnje obitelji. Ostvariti majčinstvo i 
očinstvo, bez sumnje, velika je radost i 
zadovoljstvo jer smo se u potpunosti 
ostvarili. Imati djecu samo je dio tog 
ostvarenja. Potpuno ostvarenje roditelja 

dogaña se tek onda, kada naša djeca 
postanu savjesni i poslušni mladići i dje-
vojke, odnosno zauzeti i odgovorni ljudi, 
ljudi koji znaju što žele u životu, ljudi 
sposobni zasnovati vlastite obitelji. Kada 
se to dogodi u potpunosti se ostvaruje 
roditeljsko poslanje. Nazaretska obitelj je 
nešto jedinstveno i neponovljivo, ali i 
naše obitelji, ako slijede pravila iz današ-
njih čitanja, mogu biti jedinstvene i ne-
ponovljive na svoj način. Neka i naše 
obitelji budu znak ljubavi, izvori "novog 
čovjeka", koji će se moći uloviti u koštac 
sa sve više mržnje, nasilja i nemorala 
koji nas okružuje.    
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U početku bijaše Riječ i Riječ bija-
še u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona 
bijaše u početku u Boga. Sve pos-
tade po njoj i bez nje ne postade 
ništa. Svemu što postade u njoj 
bijaše život i život bijaše ljudima 
svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i ta-
ma ga ne obuze. Bi čovjek poslan 
od Boga, ime mu Ivan. On doñe 
kao svjedok da posvjedoči za 
Svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne 
bijaše on Svjetlo, nego - da posvjedoči za 
Svjetlo. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje 
svakog čovjeka doñe na svijet; bijaše na 
svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne 
upozna. K svojima doñe i njegovi ga ne 
primiše. A onima koji ga primiše podade 
moć da postanu djeca Božja: onima koji 
vjeruju u njegovo ime, koji su roñeni ne od 
krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje mu-
ževlje, nego - od Boga. I Riječ tijelom pos-
tade i nastani se meñu nama i vidjesmo 
slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedino-
roñenac od Oca - pun milosti i istine.  

Kada ti Bog u snu govori, onda je to potrebno živjeti po danu. 

Iz 52,7-10;  
Ps 98,1. 2-3a. 3b-4. 5-6;  
Heb 1,1-6;  
Iv 1,1-18 

Evanñelje 
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2 Djeca nisu vlasništvo roditelja, ali niti bogovi kojima se roditelji trebaju klanjati. 

Predaja posebno naglašava četiri noći povijesti spasenja. Noć 
stvaranja svijeta, kada je rastjerana tama, a Božja riječ uspos-
tavila svjetlost:"Neka bude svjetlost!" Noć saveza s Abraha-
mom. Noć pashe i izlaska iz egipatskog ropstva i konačno noć 
dolaska Spasitelja, kojom počinje dan bez zalaza. Bog ulazi u 
našu povijest, postaje čovjekom, postaje naš brat. To obvezuje! 
Ali Njegov ulazak u našu povijest ne znači ništa, ako ne uñe i u 
naša srca i umove, jer samo tako postajemo dionicima Njegove 
božanske naravi, dobivamo mogućnost postati djeca Božja. 
Starozavjerni prorok naviješta izgnanicima u Babilonu da je 
došlo spasenje. "Kako su ljupke po gorama noge glasonoše 
radosti", a sadržaj radosne vijesti je:"Bog tvoj kraljuje!" 
Početak poslanice Hebrejima pomaže nam razumjeti smisao 
utjelovljenja. Kao i proslov Ivanovog Evanñelja, Krist je cilj i 
smisao povijesti. "Više puta i na više načina Bog nekoć govora-
še ocima u prorocima, konačno u ove dane progovori nam u 
Sinu." 
Prema Riječi koja je postala čovjekom Bog je postao vidljiv, 
dostupan i dodirljiv. Svemir i povijest, prostor i vrijeme, stvari i 
čovjek i sva bića dobivaju smisao. Onima koji ga prihvate "dade 
moć da postanu djeca Božja". Ali božansko sinovstvo ne postiže 
se jednom zauvijek. Ostvaruje se postupno, aktivnim životom, 
stalnim odlaskom u Betlehem. 
Bog nas traži, dolazi k nama i to mora probuditi osjećaj optimiz-
ma, radosti i sigurnosti. Ali i čovjek se mora pokrenuti. Tko je 
zemlju učinio svojim konačnim boravištem, ne osjeća potrebu 
ići u Betlehem i pokloniti se Bogu koji je postao čovjekom, ne 
čeka novi Jeruzalem i gasi se u prolaznosti. Prihvatiti nametnuto 
beznañe i nesigurnost znači ugasiti betlehemsko svjetlo, znači 
prihvatiti medijski mrak, prihvatiti umjetno svjetlo, koje po pot-
rebi pale stvaratelji tog mraka. 
Zato treba ići u Betlehem i doživjeti blizinu i toplinu  Riječi i 
prihvatiti neograničenu i bezuvjetnu ljubav Djeteta koje se rodi-
lo. 

TB 

Bože, divno si sazdao čovječje dostojanstvo, a još 
ga divnije obnovio: udijeli nam dioništvo u božan-
stvu svoga Sina, koji je roñenjem uzeo našu ljuds-

ku narav. 

Blagdanska misao 

Pošto mudraci otiñoše
snu javi Josipu: "Ustani
govu te bježi u Egipat 
jer će Herod tražiti dijete
uzme noću dijete i majku
osta ondje do Herodova
Gospodin reče po proroku
svoga.  
Nakon Herodova skonč
javi u snu Josipu u Egiptu
njegovu majku te poñi
oni koji su djetetu o glavi
jete i njegovu majku te
znavši da Arhelaj vlada
Heroda, bojao se poći
u kraj galilejski.  

Nedjeljno

Sveta Obitelj 
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ñoše, gle, anñeo se Gospodnji u 
Ustani, reče, uzmi dijete i majku nje-

 i ostani ondje dok ti ne reknem 
dijete da ga pogubi. On ustane, 

majku njegovu te krene u Egipat. I 
Herodova skončanja - da se ispuni što 

proroku: Iz Egipta dozvah Sina 

skončanja, gle, anñeo se Gospodnji 
Egiptu: "Ustani, reče, uzmi dijete i 
ñi u zemlju izraelsku jer su umrli 
glavi radili." On ustane, uzme di-
te uñe u zemlju izraelsku. Ali sa-

vlada Judejom namjesto svoga oca 
ći onamo pa, upućen u snu, ode 

Je li  glavni unutar naših obitelji gospodin Bog ili je to gospodin televizor. 

Sir 3,3-7. 
14-17a;  
 
Ps 128,1-2. 
3. 4-5;  
 
Kol 3,12-
21;  
 
Mt 2,13-15. 
19-23 

Nedjeljno evanñelje 

 

Kriza obitelji, kriza je naroda. Obitelj je zasigurno 
temelj svakog društva, mjesto odgoja, rasta, sta-
sanja i dozrijevanja mladih ljudi. Osjećaj sigurnosti, 
nesebične pomoći, iskrene i neproračunate ljubavi 
temelj su i preduvjet zdravog i odgovornog odgoja, 
koji stvara zrele, odgovorne mlade ljude. Da se sve 
to može dogoditi potrebni su roditelji koji su doras-
li živjeti odgovorno roditeljstvo. Teškoće i problemi 
suvremene obitelji stalno se mijenjaju. Prije su nas 
napadali, omalovažavali, proganjali, a mi smo se, 
znajući tko nas ne poštuje, protiv toga uspješno 
borili. Sada neprijatelja naoko nema, zapravo ne 
onakvog na kojeg smo navikli. Zato treba paziti, 
jer problemi i loši utjecaji nisu nestali, nego su 
poprimili nove oblike. Relativizam, nezainteresira-
nost, pasivnost i nerazumijevanje, koje  nameću 
mediji,  mnogo su veća opasnost. Čovjek koji ništa 
ne razumije, koji nema izgrañen stav i svjetonazor, 
kojemu je svejedno idealan je za manipulaciju i 
zaglupljivanje. Blagdan Svete obitelji ponovno nas 
podsjeća da je obitelj bila i ostala temelj društva, 
naroda i cijelog svijeta. 
Starozavjetni mudrac Sirah nabraja niz pravila za 
skladan obiteljski život. Obiteljski odnosi moraju 
biti izraz meñusobne ljubavi i poštivanja, a onda su 
i izraz vjere i ljubavi prema Bogu. Rezultati takvog 
ponašanja su nagomilano blago, radosna okuže-
nost djecom, dug život, uslišane molitve i oprašta-
nje grijeha. Naglašava se odnos prema starijima: 
pomagati im, ne žalostiti ih, biti blag i ne grditi ih, 
"jer ne zaboravlja se milost prema ocu, već se ura-
čunava u oprost grijeha". 
Pavao, u drugom čitanju, pošto je nabrojio pet 
grijeha (bludnost, nečistoća, strasti, zla požuda, 
pohlepa) koji su rašireni u poganstvu i pet grijeha 
(gnjev, srdžba, opakost, hula, prostota) koji ruše 
zajednički život, koji su znak "starog čovjeka", iz-
nosi kreposti koje moraju krasiti "novog čovjeka": 
milosrdno srce, dobrostivost, poniznost, blagost, 
strpljivost. Sve povezuje ljubav i razumijevanje-
povrh svega ljubav. Ako je obitelj tako utemeljena 

Nedjeljna misao 


